


ダブルケアで何が負担に感じるか（感じたか） ＜複数解答＞
図 2

対象：現在、ダブルケアに直面している人、
またはこれまでにダブルケアを経験したことがある人
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ダブルケアの状況としてあてはまるもの ＜単一解答＞
図 1

現在ダブルケアに直面中 過去にダブルケアを経験
現在直面中で、過去にも経験がある 数年先にダブルケアに直面する
ダブルケアに直面していない
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ダブルケアをする人にとって公的な介護・子育てサービスは現状で十分だと思うか ＜単一解答＞図 3
十分だと思う どちらかといえば十分だと思う あまり十分ではないと思う 十分でないと思う
対象：現在、ダブルケアに直面している人、またはこれまでにダブルケアを経験したことがある人

対象：現在、ダブルケアに直面している人、またはこれまでにダブルケアを経験したことがある人

図 4
とても必要だ 必要だ あまり必要ではない 必要ではない
ダブルケアをしている人（ダブルケアラー）への支援について、必要だと思うか ＜各単一解答＞
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■ダブルケアに直面していない人も、ダブルケア当事者も参考となる子育てと介護をテーマとしたハンドブック■ダブルケアに直面していない人も、ダブルケア当事者も参考となる子育てと介護をテーマとしたハンドブック
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■ダブルケア当事者がつながる場を、地域でつくる（例：地域でのおしゃべり会）■ダブルケア当事者がつながる場を、地域でつくる（例：地域でのおしゃべり会）
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■ダブルケア当事者がつながる場を、ネット上でつくる（例：フェイスブックやミクシィ等）■ダブルケア当事者がつながる場を、ネット上でつくる（例：フェイスブックやミクシィ等）
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